Boitier étanche LED /

NOTICE LED tri-proof light /
Pantalla estanca led integrado

NOTICE DE SECURITE SAFETY NOTE INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

+ Conservez cette notice tant que vous utilisez I'appareil. - Keep this note as long as you use the device. - Conserve esta resefia mientras utiliza el aparato.

- Le montage et I'entretien sont réservés a des personnes qualifiées - The assembly and the maintenance must be done by qualified - El montaje y el mantenimiento son reservados a personas cualifica-
pouvant intervenir sur des produits devant étre reliés manuelle- people who can intervene on products that must be manually das que puedan intervenir sobre productos que requieren conexion
ment a du courant 230V connect to 230V current manual a la corriente 230V

+ Avant toute action de montage, coupez I'alimentation électrique - Before any assembly, cut the power supply - Antes de empezar el montaje, corte la corriente eléctrica

+ Reliez en premier le cable de la mise a la terre « First of all connect the ground wire. - Conectar primero el cable de tierra

- Ce luminaire ne comporte pas d'ampoules qui peuvent étre « This lamp does not contain bulbs which can be changed, do not « Este alumbrado no contiene bombillas que pueden ser cambiadas,
changées , ne tentez pas de remplacer le module LED ou son try to replace the LED module or its supply no intente reemplazar el médulo LED o su alimentacion
alimentation « Do not throw LED lamps on their end of life. « No tire la luminaria LED al final de su vida util.

+ En fin de vie, ne pas jeter les luminaires LED. Follow the instructions on www.recylum.fr Siga las instrucciones en www.recylum.fr

Suivez les instructions sur www.recylum.fr

Dimensions / Dimensiones
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To ensure proper usage of the lamps, please carefully read and keep 5 /ﬁ/
this instruction manual for future reference. 7 7z
Pour une meilleure utilisation du luminaire, veuillez lire attentivement o /@ 7
la notice et la conserver pour de future consultation. © s
Para una utilizaciéon 6ptima de la luminaria por favor lee atentamente M////D
las instrucciones de uso y consérvelas para futura consultas.
e @ Percez des trous de diametres 6mm comme l'indique le schéma ci-dessous. E @ Replacer la plaque puis fermez le diffuseur.
| — \ Firstly open the clips like picture A. Tighten cable gland as below shown.
_[_;'?fﬂai;ﬂﬂ; ml ’ Perfore dos agujeros de 6mm de diametros como lo indica el dibujo. Vuelva a colocar la placa y cierre el difusor.
A N OFF @ Insérez les chevilles et vissez le support a I'aide d’un tournevis M4. @ Fixer le tableau de transmission avec le boiter.
_] Insert 6mm expansion pipe in the wall, fix the mounting bracket by M4 screw. Fix gear tray with the housing.
Inserte los tacos y atornille el soporte con la ayuda de un destornillador. Arreglar marcador de transmision con la carcasa.
S W W @ Fermez le diffuseur.
Coupez le courant électrique. o i .
A ) Fixing Hole Centre $6mm Close the diffuser.
Turn of the switch. —_— Cerrar el difusor
Corte la corriente . .
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C CD Tout d'abord ouvrez les accroches

comme l'indique le schéma A.
F CD Installez le luminaire au plafond.

Fix the lamp on the wall.

Firstly open the clips like picture A.

Ante todo abra las grapas como lo indica
laimagenA. Instale la luminaria al techo.

@ Retirez le diffuseur comme I'indique D @ Desserrez I'écrou et insérez le cable dans le presse étoupe.

le schema B. Loosen the nut of the cable gland, put the cable through the cable gland.
Secondly take off the diffuser like picture B.

Retire el difusor como se muestra Esquema B.

Afloje la tuerca e inserte el cable dentro del prensaestopas .

@ Maintenez les fixations en acier inoxydable
puis retirez la plaque.

Hold on the stainless fixator,take off the gear

tray like picture C.

Mantenga presionado las pestafas

y retire la placa.

} @ Connectez le cable au terminal comme indiquez ci-dessous et
visser le presse étoupe.
« Connect the cabke on the terminal block as below shown and
tighten the cable gland.
A Conecta el cable al terminal como lo indica abajo y apriete el prensaestopas. Safety Notice :

1. L'installation doit étre faite par du personnel qualifié.
1. Electrical installation should be done by registered electrician only.

1. Se recomienda que la instalacion sea hecha por personal cualificado.

2. Avant de remplacer I'alimentation, déconnectez le luminaire du courant et attendez qu'il refroidisse.
2. Disconnect the luminaire from supply and wait until luminaire is cooled down, before replacement of the driver.
2. Antes de reemplazar el alimentador, desconecte la luminaria de la corriente y espere a que enfrie.

3. Ne jamais toucher le luminaire quand il est en fonctionnement.
3. Never touch the lamp while luminaire is switched on.
3. No toque la luminaria mientras esté en funcionamiento.

4. En cas de mauvais fonctionnement, débranchez le luminaire et ramenez-le chez votre distributeur.

Les éventuelles réparations doivent étre faite par un professionnel.

4.In any case of malfunction disconnect luminaire from supply immediately, don't try to repair the luminaire yourself,

repair should only be done by official service agent.

4. En caso de mal funcionamiento de la luminaria, por favor desconéctela de la corriente y tréigala de vuelta a su distribuidor.
No intenten reparar la luminaria por sus propios medios.

G Allumez le commutateur.
Turn on the switch.
Encender el conmutador.

Customers service

1 rue Isaac Newton / E M C
31830 Plaisance Du Touch
FRANCE R 0 H S Ce produit est garanti contre tout défaut de fabrication pendant une durée de 2 ans.

" o This product is guaranteed against any manufacturing defect during of 2 years .
www.miidex.com 2002/95/EC [ ] 960 Este producto tiene garantia de dos afios contra todo defecto de fabricacion.




